
 
ATA Nº 1872 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da Centésima vigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 02 de dezembro de dois mil e dezenove. 
Segundo Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima 
quarta Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o 
Presidente declarou aberta a Centésima vigésima Sessão Ordinária da Legislatura 
2017/2020. Justificada ausência dos Vereadores, Rinaldo Antonio Pelegrino, Jurandir 
Ferreira Alves e Marinaldo Scmimidt Lemes conforme assinatura no livro de presenças. 
Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de todos, e solicitou à Secretária para que 
fizesse a leitura da Ata nº 1871. O Vereador Jose Cleomar Machiavelli pediu dispensa 
da leitura da ata, O Presidente acatou o pedido e colocou a ata em discussão,  não 
havendo  discussão , colocou a ata em votação, proferindo: está em votação a ata nº 
1871 senhores Vereadores. Não havendo manifestações contrarias a ATA 1871 FOI 
APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

 

Oficio nº 296/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de 
Lei 154/2019, que “ALTERA O ANEXO DA LEI MUNICIPAL 804/2015 (PLANO MUNICIPAL 
DE EDUCAÇÃO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNVCIAS. 

* Oficio  nº 172/2019 da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, 
solicitando a reserva do auditório da Câmara para realização Audiência Pública. 

Convite do Governador Carlos Massa Ratinho Junior, para o Evento de Liberação de 
Recursos para os Hospitais Filantrópicos. Dia 03/12/2019. Palácio  Iguaçu. Centro Cívico 
– Curitiba – PR.   

 

ORDEM DO DIA: 

* Primeira Deliberação do Projeto de lei nº151/2019. De autoria do Poder Executivo 

Municipal que: “PREVÊ HIPÓTESES DE ISENÇÃO DO PAGAMENTO DE TAXA DE 

INSCRIÇÃO EM CONCURSO PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. O 

Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura do  Projeto de Lei. Após a 

leitura o Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em discussão o Projeto de 

Lei nº151/2019, Senhores Vereadores. Não havendo manifestações, o Presidente 

Colocou-o em votação proferindo: Está em votação, o Projeto de Lei nº 151/2019, quem 

for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo 

manifestações, o Projeto de Lei nº 151/2019 foi APROVADO em primeira votação com 

05 (cinco) votos favoráveis, e nenhum contrário. 

Deliberação da emenda modificativa 01/2019 ao Projeto de Lei 153/2019. De autoria do 

vereador Cezar R. Wolochen de Camargo. O Presidente solicitou a Secretária que 

procedesse com a leitura da Súmula e justificativa da Emenda. Após a Leituras colocou 

em discussão, não havendo discussão colocou em votação, proferindo: Está em 

votação, a Emenda Modificativa 01/2019 ao Projeto de Lei nº 153/2019, quem for a favor 

permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações 



contrárias, a Emenda 01/2019 ao Projeto de Lei nº 153/2019 foi APROVADA em votação 

única conforme Regimento, com 05 (cinco) votos favoráveis, e nenhum contrário. 

* Primeira Deliberação do Projeto de lei nº 153/2019. De autoria do Poder Executivo 

Municipal que: “INSTITUI GRATIFICAÇÃO MENSAL À COMISSÃO PERMANENTE DE 

LICITAÇÃO, PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO DO PODER EXECUTIVO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS ”. O Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura do   

Projeto de Lei. Após a leitura o Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em 

discussão o Projeto de Lei nº153/2019, Senhores Vereadores. Não havendo 

manifestações, o Presidente Colocou-o em votação proferindo: Está em votação, o 

Projeto de Lei nº 153/2019, quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário 

que se manifeste. Não havendo manifestações, o Projeto de Lei nº 153/2019 foi 

APROVADO em primeira votação com 05 (cinco) votos favoráveis, e nenhum contrário. 

DELIBERAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL sobre suposta inconstitucionalidade de pontos específicos da Lei 

Municipal n° 874/2018, que, dentre outras situações, alterou a Lei n° 759/2013, que trata 

da estrutura administrativa do Poder Executivo, especificamente sobre o anexo VII, 

Capítulo I, levantadas pelo Grupo Especializado na Proteção ao Patrimônio Público e no 

Combate à Improbidade Administrativa - GEPATRIA - da região de União de União da 

Vitória e encaminhado à Câmara Municipal para manifestação através do ofício n° 

0572/2019/SUBJUR/GAB da Subprocuradoria para Assuntos Jurídicos do Ministério 

Público do Parana´, abaixo descritos: 

1) Necessidade da descrição minuciosa das atribuições de cada um dos cargos de 

provimento em comissão de “Chefe de Departamento” e “Coordenador de Divisão” 

(Prejulgado n° 25 do TCE/PR); e 

2) Necessidade da vinculação dos cargos comissionados de “Procurador Jurídico” e 

“Assessor Jurídico” diretamente à autoridade nomeante (Prejulgado n° 6 do TCE). 

O Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em discussão o Parecer da 

Comissão, Senhores Vereadores. Não havendo manifestações, o Presidente Colocou-o 

em votação proferindo: Está em votação, o Parecer da Comissão, quem for a favor 

permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo 

manifestações, o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final foi 

APROVADO em votação única, com 05 (cinco) votos favoráveis, e nenhum contrário. 

 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do dia, o Presidente concede a 

palavra Franca aos Nobres Vereadores.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente Agradeceu a 

presença de todos desejando-os uma boa noite. 

VEREDOR ANIBELI CORDEIRO: Não fez uso da palavra. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Não fez uso da palavra.  

VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente Agradeceu a 
presença do Sr. Homero, do Sr. Rodrigo, dos nobres Edis e dos servidores da Câmara. 
Finalizou desejando uma Boa noite a todos.   

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, 
manifestou voto de pesar à família  Hupalo, pelo falecimento do Sr. Silvestre. Agradeceu 
a presença do Sr. Rodrigo, Sr. Homero, dos Vereadores, Servidores da Câmara  e 
desejou uma Boa noite a todos.  



PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Enalteceu as obras de pavimentação 
asfáltica que está sendo realizada pelo Poder Executivo Municipal, pois estão em 
estágio bem avançado. Comentou que alguns municípios iniciam as obras e não 
concluem, afirmou que o Munícipio de Antonio Olinto é muito efetivo nesse sentido, o 
Prefeito cobra das empresas, são empresas idôneas que fazem um bom trabalho. 
parabenizou o Prefeito Municipal e toda sua equipe pelo bom trabalho de pavimentação  
que estão realizando no Munícipio.  
 
Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia agradeceu a presença de 
todos, e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião Ordinária para o dia 
09 de Dezembro de 2019, às 19 horas. 
 




